



## Во Владикавказе возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших гибель мужчины



Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека (п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что 11 февраля 2024 года 65-летний мужчина, находясь у себя дома, выпил минеральную воду одного из производителей, ранее приобретенную им в торговой точке города Владикавказа, после чего почувствовал сильное недомогание и ухудшение самочувствия. Пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение, однако, несмотря на своевременно оказанную квалифицированную помощь, скончался.

В настоящее время следователями СК изъяты бутылки с минеральной водой данного производителя из домовладения мужчины и торговой точки, допрашиваются свидетели,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

изъята документация, назначены необходимые экспертизы, выполняется комплекс иных мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1860447>